
Јакша Шћекић: Српски политичари се надају да ће баш они бити „чедо Вашингтона“; земљи потребне нове идеје, нови људи, нови лидери - а како да их нађемо кад трећина младих хоће да иде из Србије?
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Новинар Јакша Шћекић изјавио је у Новом дану  да се српски политичари надају да ће
они бити "чедо" Вашингтона. Коментаришући изјаву министра спољних послова Ивице
Дачића да Косово више није чедо САД, Шћекић оцењује да се у ствари плаћа цена
"ужасне међународне политике Слободана Милошевића".

  

"Од Американаца сте деведесетих година направили највећег непријатеља. Дошла је
нова екипа у америчком политичком систему који су једноставно одрасли уз то да су
Срби лоши момци. Мења се нешто, али не онолико колико би Србија и српски политичари
желели. Али је у сваком случају омекшан став", каже Шћекић.

  

  

Додаје да је то, између осталог, заслуга и Београд, али и међународних околности -
дошао је Доналд Трамп на место председника који води Америку као корпорацију, а за
њега је, каже Шћекић, Косово ситан проблем.
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"Америчка спољна политика се ради кроз Конгрес, кроз Сенат. Морамо ми у Вашингтону
да будемо много активнији, косовски представници у Вашингтону су много активнији од
српских", рекао је он.

  

Шћекић истиче и да Србија "никако да изађе са тим шта хоће кад је реч о Косову".

  

Такмичење Вучића и Ђукановића

  

Говорећи о боравку патријарха Српске православне цркве Иринеја у Црној Гори, Шћекић
каже да не види разлог зашто би Србија затезала односе са Црном Гором.

  

"Кад већ затежемо односе са другим неким суседима мислим да има најмање разлогас а
Црном Гором. Постоји српско-црногорски лоби у Србији који негира постојање
црногорске нације и то ће бити увек тачка разграничења између Србије и Црне Горе",
сматра Шћекић.

  

Додаје да Црна Гора иде својим путем и подсећа да је отворила највише поглавља у
преговорима са Европском унијом.

  

Шћекић оцењује да Црна Гора и председник Мило Ђукановић жели да се постави као
"моторна снага" за мирна решавања проблема у овом делу Балкана.

  

"Вучић мисли да он и Србија треба да буде то и сад ту имамо такмичење између два
лидера у региону, с тим да мислим да је Дукановићу лакше јер нема те проблеме које има
Вучић у Србији", каже он.

  

О Николићу - куцање на врата давно заборављених асова
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Одговарајући на питање о некадашњем председнику Србије и Српске напредне странке
Томиславу Николићу, Шћекић је кроз шалу рекао да му делује као "куцање на врата
давно заборављених асова".

  

"Србији треба нова идеја, нови људи, нови лидери. Али како да их нађемо кад једна
трећина младих хоће да иде из Србије", пита се Шћекић.

  

Говорећи о могућности повратка Николића у политику и формирања нове политичке
организације, Шћекић претпоставља да би могао да добије подршку чланова СНС који су
незадовољни - првобораца.

  

"Људи који су касније дошли у СНС, уносећи своје име, су много боље прошли на неки
начин него људи који су од првог дана", сматра Шћекић.

  

( Н1 )
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